

Лента новостей

НА ПРИРОДЕ С КНИГОЙ



Фото с сайта: vk.com/club69692999

Посидеть с книгой в тени деревьев, полистать свежий номер газеты или журнала на природе, поиграть в настольные игры на свежем воздухе – такая возможность есть у всех желающих в Протвино. С 18 июня начал свою работу Летний читальный зал от Центральной городской библиотеки. Здесь же найдут себе занятие и дети: к их услугам книжки-раскраски, материалы для лепки, рисования мелками, собрания пазлов. Также будет организован фримаркет – книги в дар.

Летний читальный зал расположен у Выставочного центра (ул. Ленина, д. 9) и работает с понедельника по пятницу с 11:00 до 13:00.

ТРЕТЬ ВЫПУСКНИКОВ – ОТЛИЧНИКИ



Фото с сайта: protvino-dshi.ru

20 выпускников, в их числе семеро отличников – таковы результаты учебного года у Городской художественной школы. Свой первый документ о художественном образовании юные таланты получили на торжественном мероприятии 14 июня – в этот день в художественной школе состоялся праздник вручения свидетельств об окончании образовательной программы.

Главных героев торжественно поздравили врип главы Протвино Альберт Колотовкин, председатель Совета депутатов Валерий Борисов, директор Выставочного центра Светлана Куракина, директор ДШИ Надежда Шолохова, руководитель структурного подразделения «Художественная школа» Ольга Ключникова, а также преподаватели ДШИ Ольга Зеленцова, Владимир Гвоздюк, Павел Станиславский.

По сложившейся традиции, после торжественной части выпускники вместе с преподавателями и родителями отправились на экскурсию в Поленово. Посетили дом-музей знаменитого художника Василия Поленова, а затем продолжили праздник весёлыми конкурсами на берегу Оки.

ЗНАКОМСТВО С МУЗЫКОЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Концерт-лекцию провели преподаватели ДШИ для воспитанников летних оздоровительных лагерей наукограда. Мероприятие состоялось 18 июня.

Как рассказала замдиректора ДШИ Елена Давиденко, этот концерт стал четвертым в летнем графике проведения концертно-просветительских мероприятий для детей, посещающих летние лагеря при ДЮОЦ «Горизонт» и при лицее № 2.

В концерте приняли участие преподаватели и учащиеся музыкальных отделов. Преподаватели рассказали историю создания русских народных и струнных инструментов, а также дали возможность прикоснуться к каждому инструменту. В завершение пригласили всех желающих учиться на музыкальное отделение Детской школы искусств в классы аккордеона, домры, балалайки, баяна, виолончели.

Светлана ИОНОВА

Обратите внимание

БОЛЕЕ 50% НАУКОГРАДА ПРОТВИНО ЗАНИМАЮТ ЛЕСА И ЗЕЛЕННЫЕ НАСАЖДЕНИЯ, ПОЭТОМУ ТАКАЯ НЕПРИЯТНОСТЬ, КАК ПРИСАСЫВАНИЕ КЛЕЩЕЙ, – НЕ РЕДКОЕ ЯВЛЕНИЕ. С НАСТУПЛЕНИЕМ ТЕПЛА, КОГДА ПАРАЗИТЫ ОСОБЕННО АКТИВНЫ, ОСНОВНЫЕ МЕСТА, ГДЕ ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ НАИБОЛЬШЕЕ СКОПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ, ПОДВЕРГАЮТ ПРОТИВОКЛЕЩЕВОЙ АКАРИЦИДНОЙ ОБРАБОТКЕ.

«В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия Администрация Протвино заключила муниципальный контракт от 27 мая 2019 года на оказание услуг по акарицидной обработке от клещей зеленой зоны города с ООО «Лотос». Обработка территорий от клещей в городе проводится два раза в год, в период активности клещей: перед весенне-летним периодом (в июне) и будет проведена перед осенним (август-сентябрь) пиком активности клещей», – сообщили информантам в отделе благоустройства Администрации города.

В Протвино после укуса клеща можно заболеть клещевым боррелиозом, по-другому его называют болезнью Лайма

Помимо этого, сотрудники ФГУЗ Центра гигиены и эпидемиологии № 174 ФМБА России по г. Протвино обработали территории детских лагерей.

Что касается инфекционных заболеваний, которыми можно заболеть после укуса клеща, то, по словам специалиста, заразиться от местных паразитов можно только болезнью Лайма.

«Первое, чего боятся люди в плане клещевых инфекций – это клещевой энцефалит. Это тяжелое заболевание, которое протекает с осложнениями и может привести к летальному исходу. Клещевой энцефалит – эндемичное заболевание, и мы не относимся к данной эндемии. В Подмосковье только два опасных в этом отношении района – Талдомский и Дмитровский. Тем не менее, у нас после укуса клеща можно заболеть клещевым боррелиозом, по-другому его называют болезнью Лайма», – рассказывает Маргарита Буланова.

По словам специалиста ФМБА, основная опасность при этом заболевании в том, что его сложно выявить своевременно, и когда появляются явные симптомы, оно уже может стать хроническим. Первичные проявления клещевого борре-



Фото из открытых источников

Присосался клещ – идите в больницу!



Маргарита БУЛАНОВА,
заведующая отделом профилактики
инфекционных заболеваний
г. Протвино:

«Обработки проводятся однократно, в апреле – мае, перед началом работы летних оздоровительных детских площадок. У нас было шесть объектов: летние лагеря при гимназии, лицее, школе № 3, площадки спортшколы № 2 и спортивной школы Олимпийского резерва, Детской школы искусств. Обработываются все территории, где может быть максимальный контакт с клещами».

Кстати

Ближайшее место, куда можно поехать – это медсанчасть в Оболенске. На базе института микробиологии они проводят диагностику и выдают результаты о зараженности клеща. Телефоны: +7 (4967) 31-22-24 +7 (4967) 31-22-88

лиоза легко можно принять за ОРВИ или ОРЗ, основная же симптоматика появляется спустя три – шесть месяцев.

«Что же делать при присасывании клеща? Идти в больницу!» – рекомендует специалист.

«По нашей статистике люди, которым диагностировали болезнь Лайма, не обращались за медицинской помощью при укусах клеща. Они удалили клеща в домашних условиях, тем самым увеличивая дозу инфекционного агента, который попадает в человеческий организм и вызывает заболевание. Поэтому мы за то, чтобы люди шли в наше хирургическое отделение, там им удалят клеща, чтобы не было осложнений, не попала инфекция.

Диагностику на наличие вируса делают в коммерческих медцентрах города. В горбольнице снимают клеща, но не исследуют. Мы такие исследования также не проводим.

Что касается диагностики, то ее можно делать по двум направлениям: отдать на исследование клеща или сдать анализ крови. В первом случае при обнаружении болезни Лайма человеку назначают курс антибиотиков, чтобы исключить возможность развития инфекционного процесса. Второй вариант более медленный, так как кровь на анализ отбирается не ранее 15-го дня от момента присасывания клеща, поэтому и диагностика будет уже более запоздалая.

Евгения ДМИТРИЕВА

➤ Противоклещевая акарицидная обработка



Фото из открытых источников

Наглядно

ПЕРЕЧЕНЬ ТЕРРИТОРИЙ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ АКАРИЦИДНОЙ ОБРАБОТКИ:

- территории вокруг детских игровых площадок: Фестивальный проезд, д. 11, ул. Ленина, д. 18, ул. Мира, д. 4, Лесной бульвар, д. 2А;
- лес рядом с ТЦ «Слава»;
- территория вдоль «лощины» по Молодежному проезду;
- территория вокруг зоны отдыха «Карьер»;
- территория спортивного стадиона «Протва».